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PROCES-VERBAL 

 

Încheiat, astăzi, 21.06.2023 cu ocazia întrunirii în ședința extraordinară, convocată de îndată a membrilor 

Consiliului Local Mangalia. Ședința a fost convocată în baza Dispoziției primarului Municipiului Mangalia nr.811 

din data de 20.06.2023. 

 

 La ședință, din numărul total de 19 consilieri în funcție sunt prezenți la începutul ședinței 18 consilieri locali, 

astfel: 

 

1. Ali Leila      – prezent; 

2. Andrei Sorin Daniel    – prezent; 

3. Angelescu Dragoș    – prezent; 

4. Călin Maria     – prezent; 

5. Canea Larisa Elisabeta    – prezent; 

6. Dumitrașcu Laurențiu-Iulian   – prezent 

7. Filip Dumitru    – prezent; 

8. Foleanu Paul Florin    – prezent; 

9. Griguța Nicoleta    – prezent; 

10. Ioniță Dragoș-Marian   – prezent; 

11. Iorguș Zanfir    – absent; 

12. Luca Lucian      – prezent; 

13. Marinescu Teodor    – prezent; 

14. Menabit Ozghiun     – prezent; 

15. Moldovan Dănuț    – prezent; 

16. Stan Linica      – prezent; 

17. Tanasă Neculai     – prezent; 

18. Toma Vasile-Dorel    – prezent; 

19. Zbanț Iulian Dorinel    – prezent. 

 

Această ședință este statutară, cvorumul fiind legal îndeplinit, participând un număr de 18 consilieri locali. 

La lucrările ședinței participă: doamna Lionte Alexandra-Magdalena, înlocuitorul Secretarului General 

Municipiu, conform Dispoziției Primarului Municipiului Mangalia nr.1576/30.09.2022 privind delegarea atribuțiilor 

de secretar general al municipiului Mangalia în sarcina doamnei Lionte Alexandra-Magdalena, șef serviciu gradul II 

în cadrul Serviciului Juridic și Contencios. 

Ședința se desfășoară prin mijloace online – platforma online. 

Domnul Filip Dumitru, președintele desemnat deschide lucrările ședinței. 

 

Domnul Președinte: Bună ziua, stimați colegi. Încercăm să intrăm pe ordinea de zi a ședinței. Suntem în ședință 

extraordinară astăzi 21.06.2023 și avem pe ordinea de zi nouă puncte pe care să le luăm în discuție. Prezența, vă 

rog frumos! 

 

Doamna secretar: La ședința de astăzi participă 18 consilieri locali din 19 în funcție. Domnul Iorguș este absent.  

 

Domnul Președinte: Deci avem nouă puncte pe ordinea de zi. Cine este de acord cu ordinea de zi prezentată, să nu 

mai dau citire. Abținere, împotrivă? Mulțumesc ”unanimitate”. 

  

Domnul Președinte supune la vot aprobarea proiectului ordinii de zi și se aprobă cu 18 voturi „pentru”. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: O singură interpelare, vă rog care sunt hotărârile care aveau caracter de urgență. Vă 

rog dna. Secretar? 

 

Doamna secretar: Toate proiectele de hotărâri, au caracter de urgență, dat fiind termenul limită pentru aprobarea 

unei Hotărâri de Consiliu Local. 
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Domnul Menabit Ozghiun: Numărul 1,2,3, 9? Nu sunt multe.... 

 

Doamna secretar: Pentru toate proiectele este motivat în raport, caracterul de urgență. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Nu sunt toate cu caracter de urgență. Bine, doamnă! 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Numărul unu are, este vorba de bugetul OMD-ului și a început sezonul, fapt pentru 

care asigurăm funcționalitatea. Proiectul doi și trei sunt proiecte pe Anghel Saligny, proiecte care sunt finanțate 

prin programul Anghel Saligny și pentru care ni s-a solicitat actualizarea documentației și asumarea cofinanțării 

prin hotărâre de Consiliul Local pentru a putea fi înaintate la Senat, proiectele patru și cinci, pentru că procedurile 

astea presupun demolarea și evacuarea până la începerea sezonului rece. Este momentul având în vedere că 

procedurile legale s-au încheiat, de expertizare a clădirilor și închise procedurile privind asta. Proiectul cu numărul 

șase discutăm despre Iridex Grup Salubrizare, groapa de gunoi pentru care am semnat un contract pe patru luni de 

zile și care se termină și procedura de licitație este în plină desfășurare, nu vom avea posibilitatea să terminăm până 

la 1 aprilie această procedură de licitație, iar ADI Apă Canal în urma controlului ANRSC și pentru alinierea 

acestor, mă rog, mai multor elemente din ADI Apă-Canal Agenția Dezvoltare Intracomunitară ne-a solicitat 

aprobarea statutului și ceva modificări în funcție de actualizarea cadrului legislativ.  

 

Domnul Președinte: Mulțumim, mulțumim dl. Vice în regulă. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Dacă-mi permiteți, dna. Linica, bună ziua.  

 

Doamna Stan Linica: Vă rog la punctul 1 privind OMD-ul nu particip nici la dezbateri, nici la vot.  

 

Domnul Angelescu Dragoș: Mulțumim frumos.  

 

Domnul Președinte: Consemnăm în procesul-verbal și ne întoarcem la subiect. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Domnul președinte dvs. participați?  

 

Domnul Președinte: Am o rugăminte dl. Menabit hai să vorbim pe rând, am fost de acord cu toții cu ordinea de zi 

prin vot. Avem unanimitate la vot, suntem în ședință extraordinară. Dau cuvântul primului punct de pe ordinea de zi, 

după care discutăm pe el și vedem despre ce este vorba. Mulțumesc.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: Și pe dna. Stan am întrebat-o și a zis că da, că nu e o problemă.  

 

Domnul Președinte: Nu înțeleg despre ce este vorba. Deci, dau citire primului punct de pe ordinea de zi proiect de 

hotărâre privind mandatarea în mod expres a reprezentantului Consiliului Local Mangalia în Adunarea Generală 

a Asociației Organizația de Management al Destinației Turistice Mangalia. Pe acest proiect, în calitate de 

participant în ședință și de președinte al organizației, supunem și aducem în fața dvs., a Consiliul Local proiectul de 

buget pentru anul 2023 care în afara costurilor și bugetului de funcționare a organizației mai cuprinde și a 

reprezentat un număr de 10 proiecte de promovare. Proiectele de promovare au caracterul în principiu au caracter 

de identificare și proiectare și promovarea destinației turistice în Mangalia. Scopul acestor proiecte este să facem 

cât mai atractivă destinația, să o mediatizăm suficient de mult, să conturăm Litoralul Sud ca fiind o destinație 

atractivă și cu evenimente și cu acțiuni de promovare care să determine o creștere a circulației turistice în destinație 

în zona Olimp- Neptun și Mangalia-Saturn, Venus, pentru cele șase stațiuni în cele 10 proiecte. Două proiecte sunt 

cu finanțare europeană în care am aplicat în acest interval de timp, OMD Mangalia a fost selectat ca partener în 

două proiecte europene. Unu este de 150.000 euro, unul este de 170.000 euro. Cele două activități și bugetul aferent 

se vor derula în municipiul Mangalia, în stațiune în destinație la noi. Deci depinde de timp, cum vom ajunge la 

implementare. Sunt bugete și activități care au ca scop abordări diferite și moderne și noi în materie de dezvoltare a 

turismului în diverse forme și prin participarea noastră în cadrul acestor proiecte ne propunem ca o parte din aceste 

activități să le desfășurăm în municipiul Mangalia. Mulțumesc, cam atâta avem de spus acum. Intervenție vă rog, 

dacă avem pe subiect.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: O interpelare, dacă îmi permiteți, doamnă secretar, cine aprobă, cine semnează bugetul 

acesta din partea OMD, puteți să-mi citiți și mie numele care sunt pe aprobarea pe acest buget? Cei care l-au 

propus, cei care l-au aprobat, cine semnează.  

 

Domnul Președinte: Filip Dumitru, în calitate de președinte al comitetului director.  
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Domnul Menabit Ozghiun: Și tot dl. Filip Dumitru votează și tot dl. Filip Dumitru semnează proiectul de hotărâre 

în calitate de președinte al ședinței de consiliu? 

 

Domnul Președinte: Da, așa am procedat tot timpul și nu am găsit inadverdențe în această manifestare. 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Am înțeles, eu am vrut să precizez să știe toți consilierii locali, eu doresc ca dl. Dumitru 

să nu intre într-o vreo problemă cu incompatibilitate și conflict de interese. De aceea, mă abțin de la vot.  

 

Domnul Președinte: În regulă. Mersi! dl. Foleanu, vă rog.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: Dacă colegii de la PNL îi doresc rău, să voteze.  

 

Domnul Foleanu Paul: Ce vroiam eu să vă întreb...Am văzut că pe proiectul cu Prima TV, propunem să-i dăm cu 

titlu gratuit Grădina de Vară unei societăți care să facă niște spectacole pentru copii sau nu știu? Grădina de Vară 

nu este patrimoniul OMD-ului și nu putem să aprobăm. Aprobăm închirierea unei anumite firme și ca să o închiriem 

unei firme trebuie să avem o cerere din partea acelei firme, trebuie să stabilim un preț pentru evaluare nu dăm noi, 

nu cred că e ok și mai mult decât atât le mai dăm și niște bani.  

 

Domnul Președinte: Aș vrea să dau câteva explicații, în cadrul proiectului Primăria Mangalia este desemnat și prin 

votul nostru dacă hotărâm, ca partener în acest cadru acestui eveniment, spectacole de teatru pentru copii, sunt cu 

caracter gratuit pentru participanți, pentru copiii care vin spațiul respectiv, în Grădina de Vară. Ideea de la care am 

plecat este că cu cât reușim să venim cu niște activități specifice copiilor, devine mai atractivă destinația pentru 

familii cu copii, care este destinația clasică de altfel a zonei de litoral în care ne desfășurăm activitatea. Cred că 

acest element pe care îl vom mediatiza și pune în valoare în mod obligatoriu sau ar trebui să aibă ca efect, Sigur că 

da, totul este comensurabil după ce se întâmplă la o creștere de turiști la o activitate superioară, la o circulație 

turistică intensă care să ducă în ultimă instanță la resurse și credem că din această creștere de dezvoltare de 

circulație turistică se recuperează și probabil că se și pot depăși, depăși venituri pentru municipiul Mangalia, dacă 

nu venim cu asemenea tipuri de activități și obiective. Deci scopul este comun, noi venim cu un serviciu gratuit 

pentru copii, El ar trebui să aibă ca efect ce am spus mai devreme, creștea circulației turistice din care, prin toate 

pârghiile necesare, o parte din venituri și din creșterea acestei circulații se va regăsi și în bugetul municpiului 

Mangalia, în măsura în care suntem de acord cu acest proiect, dacă suntem de acord cu el, îl promovăm și mergem 

mai departe, dacă nu suntem de acord, nu-l promovăm. Asta am vrut să prezentăm din partea OMD-ului. Așa arată 

tabloul! 

 

Domnul Foleanu Paul: Mă ascultați un pic, eu v-am pus o problemă de legalitate, nu de intenții bune ale acestui 

OMD, în momentul în care OMD-ul nu are în patrimoniu acest imobil, cum poate să-l cedeze gratuit unei firme și 

după aceea această hotărâre este o hotărâre de patrimoniu. Trebuie două-trimi ca să treacă. Știți asta nu?  

 

Domnul Președinte: în regulă. Deci dacă suntem de acord cu propunerea, cu propunerea ca atare, așa cum am 

prezentat-o, cum a prezentat-o OMD-ul trecem la următoarele demersuri care sunt necesare ca să ne încadrăm și în 

rigorile poate precis o să o să avem votul 100% pentru un asemenea tip de proiect, nouă ne trebuie doar 70% deci 

dacă se întâmplă, se întâmplă, dacă nu se întâmplă, ne oprim. Nu e niciun fel de problemă, dar în momentul acesta 

în faza asta, cerem acordul Consiliului Local să fim de acord cu un asemenea proiecte și vedem care sunt etapele, 

legislația, ce ne spune, condițiile, rigoarea aplicării și organizării acestui acestui eveniment.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: Ca să înțeleg așa, dl. Filip, dvs. în calitate de președinte al OMD, veniți și propuneți 

Consiliului Local, deoarece el este unul din, are 50% din votul OMD-ului, conform statului. Da, dvs. veniți să 

propuneți ca OMD-ul să inițieze un proiect, adică acum noi hotărâm în calitate de membrii fondatori OMD, OMD-

ul să inițieze un proiect și mai târziu proiectul respectiv va urma căile legale, adică cerere, așa, dar întâi se 

stabilește în cadrul OMD-ului dacă să facă un astfel de proiect, asta vreți să spuneți.  

 

Domnul Președinte: Da, cam în formula asta suntem, venim cu un set de propuneri de proiecte.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: Eu îi solicit doamnei secretar ca OMD-ul să facă dovada că este OMD, conform legii 

58 din nu mai știu ce an, cea a turismului, care s-a modificat anul trecut în iunie. Ea prevede că trebuie ca să fie  

OMD din acel moment trebuie să aibe avizul Ministerului Turismului, ceea ce OMD-ul nu-l are și să fie să aibă 

statut de utilitate publică, dar așa cum prevede legea, adică cu hotărâre de Guvern, nu că s-a înscris la judecătorie, 

pentru că s-a așa judecătorie și eu mi-am înscris că este statut de uitate publică, asociația din care fac parte. Dar eu 

ca să obțin statutul de unitate publică, trebuie să obțin hotărârea de Guvern, așa cum spune legea și să fie 

înregistrat la registrul asociațiilor, registrul OMD-urilor de la Ministerul Turismului, ceea ce în momentul de față, 
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după 4 ani de activitate OMD-ul sub tutela domnului Filip, nu a reușit să facă, dar în momentul de față noi nici nu 

putem să-i alocăm pentru că în acest moment OMD-ul care îl prezidează dl. Filip este o asociație oarecare, nu este 

OMD conform. Deci nu eu trebuie dovedesc că nu este OMD, ci în momentul acesta da, această asociație trebuie să 

dovedească că este conform legii OMD și are statut de unitate publică. Dacă întreb pe dna. secretară a făcut 

această dovadă că are aviz de la Minister, exact cum prevede legea, că trebuie să aibă aviz de la Ministerul 

Turismului și că trebuie să fie înregistrată. 

 

Doamna secretar: Da, este în regulă.  

 

Domnul Menabit Ozghiun: Deci este în regulă, dvs. vă asumați că are aviz de la Ministerul Turismului.  

 

Domnul Angelescu Dragoș: Dl. Menabit, v-a răspuns dna. Secretar. 

 

Domnul Președinte: Mulțumesc frumos. Dacă nu mai sunt interlocutori și dacă nu mai sunt intervenții, supun la vot 

punctul 1 de pe ordinea de zi. Cine este pentru, abținere, împotrivă? Mulțumesc frumos! Consemnați votul. Votul 

final vă rog! 

 

Doamna secretar: 10 voturi „pentru”, 4 „împotrivă” și 3 „abținere”. 

  

Rezultatul votului: 10 voturi „pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, domnul 

Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Luca Lucian,), 4 „împotrivă” (domnul Tanasă Neculai, domnul 

Dumitrașcu Laurențiu, dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul)  și 3 „abținere” (domnul Marinescu Teodor, 

domnul Menabit Ozghiun, dna. Canea Larisa) (doamna Stan Linica nu participă la dezbateri și la vot, având 

interes patrimonial) 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Da. Așa cum am spus, a explicat dl. Filip puțin mai devreme. Dacă acest program de 

evenimente este aprobat de către Consiliul Local, mai departe OMD-ul va veni cu solicitarea de punere la dispoziția 

patrimoniului Primăriei și atunci vom vota în consecință. Mulțumesc.  

 

Domnul Președinte: Vă mulțumesc și eu, trecem la punctul doi de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 

aprobarea documentației tehnice faza DALI aferente proiectului sistematizare pe verticală zona vest municipiul 

Mangalia, dacă avem nevoie de..... 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Dacă îmi permiteți, aici este vorba de proiecte așa cum am spus și la începutul ședinței 

cu finanțare prin programul Anghel Saligny. Și proiectul cu numărul doi și cel cu numărul trei de pe ordinea de zi 

fac referire la același proiect tehnic. Se solicită din partea Ministerului Dezvoltării actualizarea devizelor, având în 

vedere că documentația este din 2021, actualizarea devizelor finale și solicită completarea hotărârii din 2011 cu 

asumarea cofinanțării care pentru acest proiect este de 2 milioane dintr-o valoare totală de 9 milioane. La acest 

moment Ministerul Dezvoltării asigură toate UAT-urile, că la sfârșitul anului, în funcție de evoluția lucrărilor și 

evoluția proiectelor finanțate, în urma economiilor rezultate la nivel național, sumele rămase în economii se vor 

redistribui către toate UAT-urile din țară, ceea ce înseamnă că această cofinanțare de 2 milioane pentru acest 

proiect pe care îl supunem la vot s-ar putea mai mult ca sigur să scadă. Să vedem și până unde. Mulțumesc.  

 

Domnul Președinte: Dacă nu mai sunt poziții solicit votul pentru punctul doi de pe ordinea de zi, cine este pentru?  

 

Doamna secretar: 15 voturi pentru, 3 voturi abținere.  

 

Rezultatul votului: 15 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Tanasă Neculai, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

domnul Luca Lucian, dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul), 3 ”abținere” (domnul Menabit Ozghiun, domnul 

Marinescu Teodor și doamna Canea Larisa) 

 

Domnul Președinte: Mulțumesc! Proiectul trei de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind modificarea și 

completarea H.C.L. nr. 190/05.11.2021 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Este vorba de explicația pe care am dat-o puțin mai devreme.  

 

Domnul Președinte: Intervenții? La punctul trei cine este pentru?împotrivă? abținere? 
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Doamna secretar: 15 voturi pentru, 3 voturi abținere.  

 

Rezultatul votului: 15 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Tanasă Neculai, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

domnul Luca Lucian, dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul), 3 ”abținere” (domnul Menabit Ozghiun, domnul 

Marinescu Teodor și doamna Canea Larisa) 

 

Domnul Președinte: Mulțumesc frumos proiectul numărul patru de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 

aprobarea documentației tehnice (faza D.T.A.D.) și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului: 

”Desființare imobil existent situat pe strada Mărășești, nr.8” municipiul Mangalia, o mică prezentare pe subiectul 

acesta. 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Sunt cele două care au ajuns la cap de linie cu procedurile în vederea desființări. 

Având în vedere că expertizele tehnice și vechimea construcțiilor, rezultă că cea mai bună variantă la acest moment 

este desființarea lor, ulterior luăm decizia împreună, pe ce linie se va merge.  

 

Domnul Președinte: Supun la vot proiectul numărul patru, cine este pentru? 

  

Domnul Menabit Ozghiun: Este proiectul care ați legat devizele de hotărârea de demolare.... Acuma dacă noi nu 

suntem de acord cu devizele, nu putem să fim de acord cu proiectul. Sunt foarte mari devizele, adică sunt niște 

prețuri foarte mari, 64.000 lei, dărâmați o cocioabă, o mai construim o dată!  

 

Domnul Angelescu Dragoș: În condițiile în care deșeurile trebuie să le neutralizăm corect, sunt și prețurile de la 

groapa. Când prinzi în deviz prinzi inclusiv neutralizarea deșeurilor la groapa de depozitare, conform legii. 

 

Domnul Președinte: Mulțumesc de intervenție și mă întorc și solicit votul pentru punctul numărul patru de pe 

ordinea de zi. Cine este pentru?  

 

Doamna secretar: 11 voturi pentru, 7 voturi abținere. 

  

Rezultatul votului: 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Luca Lucian), 7 ”abținere” (domnul Marinescu 

Teodor, domnul Menabit Ozghiun, dna. Canea Larisa, domnul Tanasă Neculai, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul) 

 

Domnul Menabit Ozghiun: Numai puțin, a trecut proiectul sau nu a trecut? că fiind vorba de demolare este vot de 

treispre voturi, este proiect de 13 voturi... 

 

Domnul Angelescu Dragoș: Am supus la vot documentația tehnică de demolare, nu demolarea, doar devizele 

tehnice pentru demolare.  

 

Domnul Președinte: Revin cu proiectul numărul cinci de pe ordinea de zi, Proiect de hotărâre privind aprobarea 

documentației tehnice (faza D.T.A.D.) și a indicatorilor tehnico-economici aferente proiectului: ”Desființare 

imobil existent situat pe strada Mihai Viteazu, nr.17H” municipiul Mangalia; e același același tip de subiect. Cine 

este pentru? 

 

Doamna secretar: 11 voturi pentru, 7 voturi abținere.  

 

Rezultatul votului: 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Luca Lucian), 7 ”abținere” (domnul Marinescu 

Teodor, domnul Menabit Ozghiun, dna. Canea Larisa, domnul Tanasă Neculai, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul) 

 

Domnul Președinte: Mulțumesc! Proiectul cu numărul șase, proiect de hotărâre privind aprobarea prelungirii 

duratei Contractului de delegare a gestiunii activităților de sortare, tratare mecano-biologică, compostare și 

depozitare a deșeurilor municipale din U.A.T. Municipiul Mangalia, judetul Constanta, fără punerea la dispoziție a 
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infrastructurii, nr.22849/23.03.2023, încheiat cu Iridex Group Salubrizare S.R.L. Supun la vot dacă nu sunt 

intervenții pe subiect.Cine este pentru? 

 

Doamna secretar: 11 voturi pentru, 7 voturi abținere.  

 

Rezultatul votului: 11 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Zbanț Iulian, domnul Luca Lucian), 7 ”abținere” (domnul Marinescu 

Teodor, domnul Menabit Ozghiun, dna. Canea Larisa, domnul Tanasă Neculai, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul) 

 

Domnul Președinte: Punctul cu numărul șapte pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind aprobarea modificării și 

completării Regulamentului serviciului de alimentare cu apă și de canalizare în unitățile administrativ-teritoriale 

membre ale Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de apă și canalizare ”Apă-Canal Constanța” și în care își 

desfășoară activitatea operatorul regional RAJA S.A. Constanța și a Contractului de furnizare/prestare a serviciului 

de alimentare cu apă și canalizare, anexă la Regulament. Supun la vot proiectul numărul 7 de pe ordinea zi. Cine 

este „pentru”? 

 

Doamna secretar: 15 voturi „pentru”, 3 voturi „abținere”. 

 

Rezultatul votului: 15 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Tanasă Neculai, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

domnul Luca Lucian, dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul), 3 ”abținere” (domnul Menabit Ozghiun, domnul 

Marinescu Teodor și doamna Canea Larisa) 

 

Domnul Președinte: Pproiectul numărul opt de pe ordinea de zi proiect de hotărâre privind aprobarea modificării 

și actualizării Contractului de delegare a gestiunii serviciilor publice de alimentare cu apă și canalizare 

nr.16/46300/05.11.2009. Supun la vot proiectul numărul opt de pe ordinea de zi. Cine este pentru? 

 

Doamna secretar: 15 voturi „pentru”, 3 voturi „abținere” 

 

Rezultatul votului: 15 voturi ”pentru” (doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, 

domnul Filip Dumitru, doamna Griguța Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan 

Linica, domnul Toma Vasile, domnul Tanasă Neculai, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Laurențiu, 

domnul Luca Lucian, dna. Călin Maria, domnul Foleanu Paul), 3 ”abținere” (domnul Menabit Ozghiun, domnul 

Marinescu Teodor și doamna Canea Larisa) 

 

Domnul Președinte: Mulțumesc frumos, proiectul numărul nouă de pe ordinea de zi, proiect de hotărâre privind 

aprobarea Statutului Asociației de Dezvoltare Intercomunitară de apă și canalizare ”Apă-Canal Constanța” 

conform prevederilor H.G. nr. 293/2023. Supun la vot proiectul numărul nouă de pe ordinea de zi. Unanimitate,  

mulțumesc frumos e în regulă, stimați colegi până data viitoare, vă doresc o zi frumoasă, la revedere.  

 

Rezultatul votului: 19 voturi ”pentru” (domnul Marinescu Teodor, domnul Menabit Ozghiun, dna. Canea Larisa, 

doamna Ali Leila, domnul Andrei Sorin, domnul Angelescu Dragoș, domnul Filip Dumitru, doamna Griguța 

Nicoleta, domnul Ioniță Dragoș, domnul Moldovan Dănuț, doamna Stan Linica, domnul Toma Vasile, domnul 

Tanasă Neculai, domnul Zbanț Iulian, domnul Dumitrașcu Laurențiu, domnul Luca Lucian, dna. Călin Maria, 

domnul Foleanu Paul) 

 

Având în vedere faptul că nu mai sunt alte probleme propuse spre a fi supuse dezbaterilor, domnul președinte 

închide lucrările ședinței extraordinare, convoctă de îndată, din data de 21.06.2023. 

 

PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ 

FILIP DUMITRU 

 

Secretar General Municipiu, 

Lionte Alexandra Magdalena 


